

主日學下課後——給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元 2017 年 12 月 24 日）課程主題是「拯救主降生」，經文範圍是腓立比書 2：5~11。在詩歌歡唱時，我們吟唱了台語詩歌〈佇清靜的暗暝〉及華語詩歌〈平安夜裡真平安〉（請利用《主日學詩歌輯IV》，全家一起聆聽）。

在傳講研經信息時，我們讓孩子明白聖誕節的主角是誰？是的，在聖誕節的氣氛中，我們很容易被周圍的景物給模糊了雙眼，不論是亮麗的聖誕樹，或是百貨公司的特賣活動。其實，我們要告訴孩子，這一天是從上帝而來，成為拯救世人的那一位，耶穌誕生的日子！在這個平安夜，讓孩子學習「你們要以基督耶穌的心為心。」（腓立比書 2：5）在生活中為他人著想，憐憫弱勢者，才是這個節日最好的慶祝方式。

到了分班信息複習單元時，幼兒級的孩子，用數字連連看，看看嬰孩耶穌降生在哪裡。初小級學生透過是非題，從問題的提示中，想一想耶穌和你想的一不一樣。中小級學生查經，看耶穌出生的過程來看，他受到的待遇和身分有什麼矛盾。高小級的學生，找出耶穌和聖誕老人的差異，再一次體會到聖誕節的主角是為我們犧牲在十字架上的耶穌基督。

在分班生活實踐單元時，讓各級學生發揮創意，完成聖誕樹手工。雖然如此，在我們歡慶聖誕節，這樣溫馨的氣氛之中，不要忘記耶穌卑微的降生在破舊的馬槽裡，他就是我們最美的聖誕祝福。

以馬內利！

台灣基督長老教會總會教育委員會

基督教教育中心 敬上